



## **Начался визит Предстоятеля Русской Православной Церкви в Святую Землю**

[gallery]

9 ноября 2012 года Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл прибыл в Иерусалим. Его Святейшество посещает Святую Землю по приглашению Блаженнейшего Патриарха Иерусалимского Феофила и Священного Синода Иерусалимской Православной Церкви.

В составе официальной делегации, сопровождающей Предстоятеля Русской Православной Церкви, - председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион, руководитель Административного секретариата Московской Патриархии епископ Солнечногорский Сергей, председатель Синодального информационного отдела В.Р. Легойда, заместитель председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата протоиерей Николай Балашов, секретарь ОВЦС по межправославным отношениям протоиерей Игорь Якимчук, помощник председателя ОВЦС протодиакон Владимир Назаркин, исполняющий обязанности руководителя личного секретариата Святейшего Патриарха М.Г. Куксов.

В аэропорту «Бен-Гурион» Святейшего Патриарха Кирилла встречали иерархи Иерусалимского Патриархата митрополит Капитолиадский Исихий и архиепископ Иорданский Феофилакт, министр туризма Израиля Стас Мисежников, Чрезвычайный и Полномочный посол России в Израиле С.Я. Яковлев, представитель России при Палестинской национальной администрации А.Н. Рудаков, представитель Патриарха Иерусалимского при Московском Патриаршем престоле архимандрит Стефан (Диспиракис), начальник Русской духовной миссии в Иерусалиме архимандрит Исидор (Минаев).

Обратившись к представителям средств массовой информации, Святейший Патриарх Кирилл отметил, что прибыл на Святую Землю впервые после избрания на Патриарший престол:

«В соответствии с существующей традицией я посещаю глав Поместных Православных Церквей и с радостью ступаю на Святую Землю, чтобы встретиться с Блаженнейшим Патриархом Феофилом, совершить богослужение в святом граде Иерусалиме в Храме Гроба Господня, посетить Русскую Духовную Миссию, Горненский монастырь, Вифлеем, Назарет, Тиверию, поклониться святым местам.

Сегодня в Святую Землю приезжает очень много паломников из всех стран бывшего Советского Союза. Я вспоминаю время (а мой первый визит был в далеком 1969 году), когда Русская Церковь могла в течение года посылать сюда только две паломнические группы, в которые входило десять-двенадцать человек, не более. И мы мечтали о том времени, когда для наших православных людей снова откроется возможность посещать Святую Землю. Эта возможность открылась. Мы знаем, что после введения безвизового режима между Россией и Израилем число паломников увеличивается, и сегодня уже сотни тысяч людей посещают с этой высокой миссией Святую Землю.

Мы знаем, что нет еще полного мира и должной справедливости здесь, на Ближнем Востоке, и поэтому визит мы будем сопровождать молитвами о мире для Иерусалима и для всей Святой Земли».

Далее Предстоятель Русской Православной Церкви направился в Старый город.

У Яффских ворот Святейшего Патриарха Кирилла встречали представители Иерусалимского Патриархата и других христианских конфессий, Министерства по делам религий Израиля, многочисленные верующие.

Процессия направилась к Иерусалимской Патриархии. У входа Предстоятеля Русской Церкви приветствовал Блаженнейший Патриарх Иерусалимский Феофил с сонмом архиереев и духовенства. Затем Предстоятели в сопровождении иерархов и духовенства обеих Поместных Церквей проследовали к Храму Воскресения Христова.

*Служба коммуникации ОВЦС*

***Фото пресс-службы Патриарха Московского и всея Руси***

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/53468/>